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Σσσσς…. Κάντε ησυχία! Με λένε Παύλο. Zω σε ένα 
πολύ ψηλό σπίτι με μια τεράστια σιδερένια πόρτα κι 
έναν πέτρινο τοίχο γύρω γύρω κι έχω να σας πω ένα 
πολύ μεγάλο μυστικό!

Ο μπαμπάς και η μαμά μου είναι μάγοι! Ναι! Μη γελάτε 
και μην κοροϊδεύετε,  γιατί τα γεγονότα που θα σας 
αφηγηθώ είναι αληθινά.



Από πού να αρχίσω όμως και τι να σας πρωτοπώ!
Όλη η ζωή μου είναι μαγική!

Κάθε πρωί που ξυπνάω,  η μαμά μου φτιάχνει
το πιο νόστιμο πρωινό του κόσμου.
Μία μέρα μου έφτιαξε ψωμί με μαρμελάδα από φρούτα 
του δάσους. 

Πού τα βρήκε η μαμά μου
τα φρούτα του δάσους; 

Και πότε πήγε και τα έκοψε;



Ο μπαμπάς μου φέρνει διάφορα πράγματα στο σπίτι που τα 
λέει λαχανικά – τομάτες, πατάτες, σέλινο, καρότα και άλλα– 
και η μαμά φτιάχνει σε κάτι τεράστιες κατσαρόλες σούπες 
που μου θυμίζει τον μάγο Πανοραμίξ μπροστά απ’ την καζάνα 
του. Μας κάνουν δυνατούς, λέει ο μπαμπάς. 
Αλήθεια λέει! Μια μέρα που ήμουνα πολύ πολύ άρρωστος 
έφαγα από αυτήν τη σούπα κι αμέσως έγινα καλά – και πιο 
δυνατός μπορώ να πω! Από τότε τις τρώω κάθε φορά που τις 
φτιάχνει η μαμά και, πιστέψτε με, δεν αρρωσταίνω ποτέ.



Μια άλλη φορά, ο φίλος μου ο Ορφέας είχε γενέθλια κι 
έφερε στο σχολείο μια υπέροχη σοκολατένια τούρτα. 
Μόνο που όταν πήγα να φάω λέρωσα το αγαπημένο μου 
μπλουζάκι και η δασκάλα μας η κυρία Ελένη είπε πως 
αυτός ο λεκές δε θα έβγαινε με τίποτα. Μετά από δύο μέρες 
όμως το ξαναείδα στην ντουλάπα μου πεντακάθαρο σαν 
καινούριο. Η μαμά μου το έκανε! Μαγικό ε;



Είπα τα κάλαντα τα περασμένα Χριστούγεννα 
και κατάφερα να μαζέψω χρήματα για εκείνο 
το μπλε ποδηλατάκι που βρισκόταν στη 
βιτρίνα κάθε φορά που πήγαινα να δω τη 
γιαγιά μου στην πόλη. 
Έπειτα ο μπαμπάς το έφερε στο σπίτι, αλλά 
μάταια προσπαθούσα και προσπαθούσα να 
κάνω ποδήλατο. Όλο έπεφτα κάτω και μια 
χτυπούσα τα γόνατα μου, μια τα χέρια μου, 
μια το κεφάλι μου, κι όλο έκλαιγα. Όταν όμως 
ο μπαμπάς μου με κράτησε κάνα δυο φορές, 
αμέσως άρχισα να κάνω ποδήλατο μόνος μου! 
Μαγικό ε;    



Γιατί, την άλλη φορά στη θάλασσα, που ενώ φοβόμουνα πολύ 
να μπω και να κολυμπήσω, μόλις ο μπαμπάς μού έδειξε πώς να 
κουνάω τα χέρια και τα πόδια μου βρέθηκα να κολυμπάω σαν 
δελφίνι; Μαγικό ε; 



Ακούστε κι αυτό! Την ημέρα των γενεθλίων μου, κι 
αφού φάγαμε το μεσημεριανό μας, πήγαμε για ύπνο να 
ξεκουραστούμε για το πάρτι μου, που θα γινότανε στον 
κήπο μας το απόγευμα. 

Μόλις ξύπνησα και βγήκα έξω, τι να δω!
Είχαν κάνει τον κήπο μαγικό!

Μπαλόνια, φαναράκια, λουλούδια,
κορδέλες παντού!
Σαν παραμύθι ήτανε!!!  



Ένα βράδυ, ενώ κοιμόμουνα, είδα ένα όνειρο τόσο τρομακτικό, 
που ξύπνησα κι έκλαιγα από τον φόβο μου. Μόλις η μαμά 
όμως με πήρε αγκαλιά, με φίλησε και με σταύρωσε τρεις 
φορές ψιθυρίζοντας κάτι μαγικά λόγια, αμέσως ηρέμησα και 
ξανακοιμήθηκα.

Μπορώ να σας μιλάω για τα κόλπα τους όλη μέρα, αλλά 
ανυπομονώ να σας πω το καλύτερο! Θα σας αποκαλύψω το 
μυστικό συστατικό του μαγικού τους φίλτρου! Ναι! 
Μια μέρα ρώτησα τη μαμά και τον μπαμπά τι χρησιμοποιούν 
και μπορούν και κάνουν όλα αυτά τα κόλπα, κι εκείνοι μου 
απάντησαν: την Αγάπη!
“Και τι είναι η Αγάπη, μαμά; Λαχανικό;” ρώτησα τότε εγώ.
Κι εκείνη μου είπε “όχι” και πως η αγάπη βρίσκεται μέσα μας.
“Δηλαδή μπορούμε να τη δούμε με το φακό που βλέπει ο 
οδοντίατρος τα δόντια μας;” ρώτησα.
Και η μαμά μου είπε πάλι “όχι” και πως την αγάπη δεν 
μπορείς να τη δεις, αλλά μπορείς να την αισθανθείς. Μου 
είπε πως η αγάπη είναι ένα δροσερό αεράκι που φυσάει 
γλυκά στο πρόσωπό μας και σαν φως μπαίνει στην καρδιά 
μας και την κάνει να χτυπάει τόσο δυνατά και γρήγορα, που 
θέλεις να αγκαλιάσεις όλο τον κόσμο ταυτόχρονα. 



Αυτό είναι το μυστικό τους λοιπόν! Η Αγάπη! Και τώρα που 
σας αποκάλυψα το μυστικό συστατικό των μαγικών τους 
κόλπων, θα σας υποσχεθώ κάτι:
 Όσοι από εσάς δεν έχετε μαμά και μπαμπά που είναι μάγοι, 
θα γίνω εγώ ο μάγος σας. Γιατί αυτό που η μαμά λέει Αγάπη 
εγώ το αισθάνομαι όλη μέρα, κάθε μέρα, κι επομένως όταν 
μεγαλώσω θα γίνω ο καλύτερος μάγος του κόσμου!

Αυτό είναι το μυστικό τους λοιπόν!
Η Αγάπη! 

Και τώρα που σας αποκάλυψα το μυστικό συστατικό των μαγικών τους 
κόλπων, θα σας υποσχεθώ κάτι:



 Όσοι από εσάς δεν έχετε μαμά και 
μπαμπά που είναι μάγοι, θα γίνω εγώ
ο μάγος σας.
Γιατί αυτό που η μαμά λέει Αγάπη
εγώ το αισθάνομαι όλη μέρα, κάθε μέρα, 
κι επομένως όταν μεγαλώσω θα γίνω
ο καλύτερος μάγος του κόσμου!




